
Sur 1sa 
2♣ Stayman avec ou sans 

majeure obligatoire avec 6-4 
majeur 12H+ et 5-5 majeur 8-13H 

Avec 4♥ +4♠ réponses de 

2sa mini, 3♣ maxi→ Le rép. 

donne sa majeure en Texas  

2♠Texas ♣ 6 cartes →sur 

2 → 2sa = dis 3sa si tu as 2 gros 

honneurs ♣ 6e et rien d’autre 

3♥ singleton d’un bicolore 

mineur de 9-13H 

4♣ 4432, 4441 avec 4♣ 16H+ 

4♦4432, 4441 avec 4♦16H+ 

Recherche de fit au niveau 4. 
Réponse au BW si fit trouvé. 
Sinon 4sa (15-16H), 
5sa(17H), 6sa (18H+) 

2saTexas ♦ 6 cartes → sur  
2sa →3♣ = dis 3sa si tu as 2 gros 

honneurs ♦ 6e et rien d’autre 

3♠ singleton d’un bicolore 

mineur de 9-13H 

2♦ Texas  

Obligatoire avec 5♥+5x 7-8H, 

6♥+5♠10H+, 6♠+5♥ 10-11H 

3♣ = main de chelem avec au 

moins 4♣+5♦ (5-5 inclus) 
4♥ (rouge) 5♦+332 16H+ 

4♠ (noir) 5♣+332 16H+ 

Sur ces enchères 4sa négatif  
Réponse à BW fit + doubleton 
5SA, 6SA pas de fit mais maxi 

Avec un 4333 quelconque 

4SA 16-17H→5♣→4e en Tex 

5sa,6♣,6♦,6♥ 18-20H 

Couleur 4e en Texas  

5♥,5♠parité AR 21H+ 
2♥ Texas  
Obligatoire avec un bicolore majeur 

55 14H+, 6♠+5♥ 12H+ 

3♦ = main de chelem avec 

au moins 4♦+5♣ 

 

Avec les grands bicolores majeurs après Stayman et réponse de 2♦. 
6-5 de manche 6-4 12-13H 

4♣ = 6-5 manche 

4♦= 6♥+4♠ 

4♥ =6♠+4♥  

1sa-2♣ 

2♦- ? 

5-5 de 8-12H, 6-4 de 14H+ 

3♠ = 4♠+5♥  

4♦=+1♥ 6-4 

4♥=+1♠ 5-5 

1sa-2♣ 

2♦- 3♠ 

3sa - ? 

5-5 de 12-13H, 6-4 de 14H+ 

3♥= 4♥+5♠  

4♦=+1♥ 5-5 

4♥=+1♠ 6-4 

1sa-2♣ 

2♦- 3♥ 

3sa - ? 

En cas de fit pique sur 3♥  

4♣,4♦limite 

singleton 
3sa grosse main 

1sa-2♣ 

2♦- 3♥ 

3♠ - ? 
 

Pour savoir si l’ouvreur de 1sa a 5 cartes à cœur avec ♠95 ♥ R87 ♦ AD97 ♣D1097 

Stayman, si l’ouvreur dit autre chose que 2♥ on conclut à 3sa. S’il dit 2♥ (4 ou 5 cartes) 

3♣ alerté « pas forcément naturel ». Sur 3♣ →3♦ alerté « obligatoire ». Sur 3♦  

3♥ en fit =3 cartes seulement à cœur en as-tu 5 ? 

3♠ montre 4♠+5♣ et un espoir de chelem  

3sa montre 4♠+5♣ un singleton à carreau et une main de manche 

4♣,4♦,4♠,4sa montrent une main de chelem avec 4♥+5♣, (4♥ Splinter court à ♠12-14H) 
 

Comment développer après un Texas majeur par exemple sur 1sa-2♥ -2♠ ? 

3♠ ,4♠  avec 6 cartes 7-12H 

 

3sa pour jouer 3sa ou 4♠ 

 
2sa = 6 cartes 12H+ chelem  
     ou 5-5 croisé 12-14H 
 

3♥ ,4♣,4♦ =55 très fort 

 
Avec les 5431 9H+, les 6-4 
12H+, les 5-5 9-11H, les 5422 
croisés ou 5332 de 15H+. 

3♦ = singleton en majeure 

3♣ = autres mains (singleton 

mineur, 5422 15H+, 5332 15-16H) 

Si singleton mineur on a 4+ 
cartes dans l’autre mineure.  

Sur 2sa (6 ♠ main de chelem 

             Ou 5-5 croisé 12-14 H) 

→ 3♣ obligatoire→ Sur 3♣ 

 

Avec 5♠+5m 12-14H  

3♦  

→ nouveau relais à 3♥  

Pour connaitre la mineure 5e  

3♠avec 5 ♣, 3sa avec 5♦  

 

Avec 6 ♠ main de chelem 

3♠ main puissante 14H+ 

Avec 12-13H beaux description 
3sa = 6322  

4♣,4♦ ,4♥ courte 6331  

Sur 3♦ (singleton à cœur) 

 
Ouvreur fitté à pique 

4♣,…4♠sans points perdus 

3♠ points perdus 

 
 
 
Ouvreur non fitté à pique 

3sa gardes solides à cœur 

3♥ problème à ♥ pas de fit 

Sur 3♥  

3sa répondant limité à 12H 

4♣,4♦ ma mineure 12H+ 

 

Sur 3♣ (autres 54+ ou 5332) 

 
Ouvreur fitté à pique 

3♠ (ou 3♥ très belle main) 

Effort de chelem par  

3sa (3♠) sans singleton 15H+ 

4♣,4♦ singleton + 4m’ 13H+ 

 

Ouvreur non fitté à ♠ 

3♦ → sur 3♦ on se décrit 

3♥ singl rouge 5♠+4♣+1♦  

3♠ singl noir 5♠+4♦ +1♣ 
    Possible 6-4 12H+ ou 5-5 9-11H 

3sa 5332 15-16H 

4♣,4♦ 5422 15H+ →4sa 

négatif 
 

Sur le Texas cœur, un cas particulier sans équivalent sur le Texas pique  

2♠ signale une main bicolore avec au moins 5 cœurs→ 2sa obligatoire. Sur 2sa 

3♣,3♦ ,3♥ bicolore 5-5+ 7-8H (3♥ = 5♥ +5♠) 

3♠ = 6♥ +5♠ 10-11H dans le bicolore (espoir de chelem modéré) 

Avec 6♠+5♥ 10-11H →3sa résidu 1-1. 4♣,4♦ résidu 2-0 dans la chicane 

2♦ suivi de 3♠montre un 6♥+5♠ de 12H+ (franc espoir de chelem) 

Mais 2♥ suivi de 4♥ avec 6♠+5♥ 12H+ est trop cher on dit 2♥ suivi de 3♥ (5-5+ fort) 
 

Sur les Texas mineurs 
Attention cette séquence 

montre 6♣+1♦ ou 

6♦+1♣ 9-13H. 

L’ouvreur dit 3♥ pour 

demander la 6eme. 

                    3♠=6♣+1♦, 3sa=6♦ +1♣ 

Nous Nous 

1sa 

3♣  

?  

2♠  

3♦  

 
 

3♥ ,3♠ courte 9H+ 

3sa beau 6322 12-13H 

4♣ 6322 14H+ 

4♦ courte 14H+ 

Nous Nous 

1sa 

3♣  

 

2♠  

? 
 
 

3♥,3♠ courte 9H+ 

3sa faible pour les jouer 

4♣ 6322 12H beaux et + 

4♦ courte ♦ 14H+ 

4sa faible 7 cartes pour  
                             Faire jouer 5♣à l’ouvreur  

Nous Nous 

1sa 
2sa  
 

2♠  

? 
 
 

 

Nous Nous 

1sa 

2♥  

3♦  

2♣ 

3♣ 

3♥  

 
 

Nous Nous 

1sa 

2♥  

2sa  

2♦  

2♠ 

?  
 
 


